

## Generalforsamling afholdt i Sognegården den 19. marts 2019

Peter Storgaard bød velkommen

Vi har siden sidst mistet vores kasserer Anne Birthe Vestergaard og 2 tidligere bestyrelsesmedlemmer Andreas Iversen og Olaf Callesen. Æret være deres minde.

1. Peter Holm blev valgt som dirigent, og konstaterede at der var indkaldt rettidigt.
2. Formandens beretning:

Alle har haft deres gamle plads i bestyrelsen, dog har Søren Overgaard overtaget efter Anne Birthe Vestergaard. Vores suppleant Keld Adriansen er samtidig trådt ind i bestyrelsen.

Vi har haft et travlt år med mange møder. Vores nye tilbygning på vandværket er taget i brug. Vi er stolte af resultatet, og over at tilbuddet holdt, så ingen ekstraregninger.

Under ombygningen af iltningstårnet har vi købt vand af Børup Vandværk, men under hedeølgen kneb det om aftenen for dem at levere vand nok. Heldigvis kunne Sønder Vilstrup Vandværk så levere den manglende mængde i de kritiske timer.

I årets løb har der været nogle "småreparationer" på ledningsnettet, men vi er sluppet billigt.

Med hensyn til vandanalyser bliver der flere og flere ting der skal analyseres for, men indtil videre har vores prøver været i orden.

Vi har for kort tid taget vores nye hjemmeside i brug. Den er optimeret til mobile enheder. Tælleren på hjemmesiden viser at der har været ca. 30 besøg dagligt.

Der er ved at komme gang i byggemodningen af Flintemarken ved Tårupvej. Vi håber nu at byggemodningen af Flintemarken ved Østergade også snart kommer i gang.

Folk er ikke blevet bedre til at betale. Vi har stadig nogle stykker der skal have besked om lukning før betalingen sker.

I anledning af "vandets dag" den 22. marts ville Fredericia Kommune gerne have os til at holde åbent hus på vandværket. Grundet manglende færdiggørelse af udenomsarealer har vi valgt først at holde åbent hus til næste års "vandets dag".

Tak til bestyrelsen, suppleanter og bilagskontrollanter.

Formandens beretning blev godkendt.

3. Søren Overgaard fremlagde regnskabet som blev godkendt.
4. Søren Overgaard gennemgik budgettet for 2019.

Budgettet blev godkendt.

5. Indkomne forslag:

Bestyrelsen har foreslået at ændre § 10 i vedtægterne, således at antal bestyrelsesmedlemmer ændres fra 7 til 5-7, og § 12 hvor benævnelsen "revisor" ændres til bilagskontrollant.

Forslaget blev vedtaget på sidste års generalforsamling, men da det er en

vedtægtsændring, skal forslaget igen behandles denne generalforsamling. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

6. Valg til bestyrelsen:

Peter Storgaard og Søren Overgaard blev genvalgt.

Der blev ikke valgt ny suppleant til bestyrelsen da vi nu kan nøjes med at være 5 bestyrelsesmedlemmer.

7. Valg til bilagskontrol:

Jens A.H. Wagner blev genvalgt som bilagskontrollant.

Søren Thomsen, Bakkevej, blev genvalgt som suppleant til bilagskontrol.

8. Eventuelt:

Fredericia Kommune har med E-post udsendt en opfordring til at passe på vores grundvand. Der er kun udsendt til beboere i "udsatte områder". Vi skal passe på vores grundvand, så et godt initiativ.

Peter Holm takkede for god ro og orden og hævdede mødet.

Herefter var der lidt smørrebrød og kaffe med kage.



---

Dirigent